



EDITAL DE CONVOCAÇÃO (RETIFICAÇÃO)

A Prefeita do Município de Reduto/MG, no uso de suas atribuições legais, comunica a RETIFICAÇÃO PARCIAL do Edital de Publicação nº 13, do dia 02/01/2025, referente a convocação de candidatos aprovados no Concurso Público, Edital nº 001/2023, em respeito a ordem de aprovação dos candidatos, e a lisura do certame.

Por tais motivos, segue abaixo o texto a ser retificado.

Onde se lê:

412 – MÉDICO DO PSF:

POSIÇÃO

CANDIDATOS

4º

PATRÍCIO SANTOS DE FREITAS

Passa a ter a seguinte redação:

412 – MÉDICO DO PSF:

POSIÇÃO

CANDIDATOS

3º

ANA PAUNA NUNES DA FONSECA

O prazo para entrega dos documentos a que se referem o referido edital, passa a contar a partir desta publicação.

Os demais termos, permanecem inalteráveis.

Reduto/MG, 09 de janeiro de 2025.

CÍNTIA DE MATOS MESQUITA – PREFEITA MUNICIPAL